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Sprostowanie do pytań nr 16 i 40 (pierwotnie występowała niepełna treść pytań): 
16. W par. 23 ust.l - 2 projektu umowy dla zadania nr 2 jest mowa o zobowiązywaniu wykonawcy do wykonywania w okresie gwarancji okresowych przeglądów gwarancyjnych wszystkich instalacji kotłów na biomasę bez dodatkowego wynagrodzenia zg. z warunkami gwarancji producentów urządzeń. Prosimy o potwierdzenie czy wykonawca będzie zobowiązany do wykonywania okresowych przeglądów gwarancyjnych również w przypadku gdy producenci urządzeń – przede wszystkim producent kotłów na biomasę – nie wymagają ich przeprowadzania dla utrzymania gwarancji, co potwierdzać będzie karta gwarancyjna? 

Ponadto, jeżeli przy braku wymagania producentów urządzeń do przeprowadzania przeglądów gwarancyjnych zamawiający podtrzymuje konieczność ich przeprowadzenia przez wykonawcę w okresie gwarancji, prosimy o podanie ich ilości i terminu wykonania. 

Odpowiedź: Przeglądy gwarancyjne nie wchodzą w zakres zamówienia. Zamawiający modyfikuje w tym względzie zapisy SIWZ oraz umów z wykonawcami. 

   40.W opisie parametrów  dla modułów  zamawiający  opisał wymogi : 

- Moc nominalna: min. 300 Wp ()

- 66 ogniw rozmiar: 156 x 156 mm (±1mm)
- Wymiary: max.1801 x 992 mm (±5mm)
- Waga max.: 22kg (±0,5kg)

- IP 65 
Zatem pytania do powyższego czy zamawiający uzna za równoważne:

· Moduły min 310 Wp o pozytywnej tolerancji 0/+5Wp

· Moduł z ilością 60 ogniw o mocy min 300 Wp ( 66 ogniw wygląda na moduł robiony pod konkretne Zamówienie a nie seryjnie . standard w branży nie ograniczający konkurencji to 60 lub 72 ogniwa) A jeśli zamawiający nie dopuszcza 60 ogniwowych modułów to prosimy o wskazanie min 3 producentów, których moduły takowe posiadają.

· Podobnie z wymiarami : czy zamawiający dopuści moduły o lepszej wydajności z m2 czyli o mocy min 300 wp i wymiarach 1650x 1000 ( (±10mm)
· Dlaczego zamawiający dopuszcza moduły o tak dużej wadze? Wnosimy o zmianę max 20kg.

· Dlaczego zamawiający dopuszcza moduły o tak słabym parametrze? Wnosimy o min IP67.
Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że wymagania odnośnie parametrów modułów fotowoltaicznych są następujące:

PARAMETRY MECHANICZNE (Dopuszczalna odchyłka)
- Ogniwa: monokrystaliczne
- Busbar: min. 5 szt
- Szyba przednia: 3,2 mm (±0,2mm)
- Pokrycie tylne: backsheet 

- Sprawność paneli fotowoltaicznych:min. 16,5%
- Ramka: aluminiowa(niedopuszczalna)
- Wymiary: maksymalne 1801 x 992 mm (+5mm)
- Waga max.: 22kg (±0,5kg)
- Konektory DC: MC-4 (męskie / żeńskie), IP65 (lub wyższy)
- Certyfikat: IEC 61215/61730

WARUNKI PRACY (Dopuszczalna odchyłka)
- Temperatura otoczenia:  -40°C do +85°C (niedopuszczalna)
- Max. obciążenie: min.5400 Pa front / np. Śnieg; 2400 Pa tył i front / np. wiatr
- Odporność na uderzenie: min. grad 25 mm przy 23 m/s

PARAMETRY ELEKTRYCZNE (Dopuszczalna odchyłka)
- Moc nominalna: min. 300 Wp (tylko dodatnia tolerancja mocy)
- Max. Dozwolone napięcie wg IEC: min. 1000 V(niedopuszczalna)
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